

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO

A PRESIDENTE DA CPL do Município de Posse, no uso das atribuições legais, RETIFICA o extrato de 2º termo aditivo do contrato original 154/2018, onde se lê O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação de 180 (cento e oitenta) dias do contrato original de nº 154/2018 celebrado entre as partes, para não prejudicar as atividades do CONTRATANTE, de acordo com o previsto no artigo 57 da LEI nº 8.666/93 e ainda na cláusula oitava, item 8.2 do contrato supramencionado. VALOR: **R\$17.736,49** PRAZO. leia-se: O presente termo aditivo tem por objeto o acréscimo de 13% (treze por cento) ao valor do contrato nº 154/2018, de acordo com o previsto no artigo 65 da lei nº 8.666/93 e ainda clausula oitava do contrato. **CAROLINA MEDEIROS DE BRITO FONSECA, PRESIDENTE DA CPL.**

